Programmet Arbeiderpartiet går til valg på er av delt kvalitet når det kommer til studentpolitikk. På flere fronter stiller de sterkt - for studentboliger følger de studentkravet om 3000 boliger årlig og vil jobbe for at kommunene tilrettelegger for studentboliger, de stiller seg tydelig bak et gratisprinsipp som ikke skal gi unntak for internasjonale studenter, og når det kommer til helse legger programmet både opp til en utvidelse av lavterskeltilbudet av psykiske helsetjenester for studenter, og en gradvis utvidelse av det offentlige tannhelsetilbudet til å dekke en større gruppe av unge voksne.
En av de store skuffelsene i programmet er APs stilling til studiestøtten - her legger partiet seg på en vag formulering om å øke studiestøtten. Når majoriteten av partiene tydelig støtter studentkravet om å heve studiestøtten til 1,5 G er ikke dette bra nok fra Arbeiderpartiet. Partiet er også det eneste på venstresiden som ikke programfester en reversering av konverteringsordningen for å sikre studentene trygghet i stipendene de mottar. Det sosialdemokratiske partiet stiller generelt svakt på de økonomiske punktene - studenters tilgang på dagpenger er ikke noe de tar opp, og den økte støtten til studerende foreldre med 12 måneders studiestøtte og bedre foreldrepermisjonsopptjening står svakere enn satsningen til både regjeringspartiene og partiene til venstre for AP.
Arbeiderpartiet har politikk for å fortsette kollektivsatsningen, men Velferdstinget savner spesifikk politikk for å tilgjengeliggjøre kollektivløsninger for studenter på trange budsjetter ved å jobbe for studentrabatt. VT noterer seg også at AP kun gjør det middels bra på Naturvernforbundets evaluering av partienes miljøpolitikk.
En ting som ikke kommer frem av punktene under, men som Arbeiderpartiet like fullt fortjener anerkjennelse for, er arbeidet partiet har lagt i politikk som gjør utdanning tilgjengelig også i distriktene. Her skiller partiets program seg positivt ut med hvor mye oppmerksomhet de vier denne utfordringen. Selv om Velferdstinget i Oslo og Akershus ikke har distriktsutdanning som del av vårt evalueringsgrunnlag ser vi med velvilje på alt som gjør utdanning bredere tilgjengelig for folk.
Helhetlig er ikke dette den sterkeste leveringen i klassen. Det er heller ikke den svakeste, men skal partiet skille seg ut i dagens akademiske verden med sin harde konkurranse må partiet prestere sterkere.


